江阴夜经济业态不断丰富

吸引人,更要打动人

夜幕降临,华灯初上。 江阴城乡的夜晚又聚集起人 气,不少商家逐步延长了经营 时间。

走向复苏的夜经济不仅 为夜晚增色不少,也成为提振 消费市场的一大"法宝"。从 某种程度上来说,夜间休闲给 许多人带来了幸福感,让一个 人更加精力充沛、有创造力地 投入第二天的工作中。

■晚上去逛华西夜市

逛华西夜市的人越来越 多。27日晚,华西村民广场美 食档前人来人往,夜晚的华西 村有着不同于白天的美丽,吸 引不少四乡八邻以及周边城市 居民到这里畅游赏景。吆喝卖 服装的、烤肉的、鲜榨果汁的、 做鸡蛋卷的,这些摊位,给夜经 济增添了人气。镇江市民邓运 凯带着妻子女儿,陪着老母亲 在龙希大酒店前的奇幻灯光秀 中拍照留念。他说,午饭在华 西金塔点了几道特色菜,下午 参观了华西村博物馆、民族文 化宫、老书记纪念馆,到龙希大 洒店楼上跟家人喝了一壶茶。 晚上逛逛这里的夜市,买了-箱华西酱油和几包花生酥。

做美容美发的小张,直接

到华西广场一角摆一张小凳, 支一个简单的纸牌,上写"理 发",他笑着说,不管什么发型, 10元一位,上周末一个晚上为 30多个村民理发,支付一点电 费给人家,其他的就是收入。

夜幕中的龙希国际大酒店、塔群宾馆、文体活动中心组成的奇幻灯光秀,吸引了众多游客驻足打卡。另外,为让夜经济丰富多彩,华西村特色青年艺术团的演员在音乐声中翩翩起舞,舞姿曼妙,他们自编自导自演各类贴近农村、贴近生活、贴近实际的文艺节目,让游客和村民大饱眼福,感受农村都市的惬意生活。

借出去小人书 收获吃货粉

夜经济,要能吸引人,关键要能够打动人。江阴厨师蒋国权几十年以卖芦苇荡里的蟛蜞鳌著称。今年受到原材料以及疫情防控的影响,老蒋的小餐馆遇上了困难,他觉得自己掌握的烹饪技艺,应该让更多人知晓,品尝他制作的菜品。

喜欢阅读的老蒋有着连 环画情结,自己收藏了数千册 小人书,又网购补充了上千 册。25日下午,他早早地将珍藏的小人书整齐地码放在流动车摊位上,让逛夜市的游客免费翻阅。下午5点,老蒋的免费阅读摊位前挤挤挨挨,好不热闹。脑洞大开的老蒋连续两个晚上参加夜经济活动,他借出去的是小人书,而收获的是无数粉丝。他说,已有十多位小人书书友到他的小餐馆吃饭,老蒋推广了小人书文化的同时,也推广了餐饮文化。

深夜食堂开张 与老友重聚

在江阴城东地区,中信特钢、法尔胜等众多大公司总部和生产基地集中在这里,工人们喜欢周边热闹的"深夜食堂",现在,这些深夜食堂也已重新营业。市民马玲告诉记者,之前有许多朋友没法见面,现在,终于可以在晚上和老友们相聚一下,聊聊近况,话话未来。

夜经济发展也吸引了加油站的参与,江阴8座加油站响应夜间加油惠民政策首批实施夜间错峰加油,惠民加油时间晚上8点一早上6点,汽油消费满200元立减5元,加油满100元赠送洗车一次,还

有万元油品夜间券放送等。

观察

夜也是一种"资源"

江阴商务局工作人员表示,与白天一样,黑夜也是一种资源,它蕴含着巨大的生产力,也是人类精神栖息的家园。在经济致力于高质量发展、新旧动能转换的新的历史时期,夜经济由于其蕴含巨大的消费潜能、市场空间开始被人们所关注。"随着人们对高质量、高品

质生活的追求,特别是对自然的钟爱和深层的理解,夜间越来越成为人们生活中日益重要、更加关注的部分。"

江阴的夜经济发展经历 了由"单一化经营"到"多元化 发展"的过程。最开始,夜经 济是餐饮、购物等消费活动均 与天向夜晚的延伸,通过增加,之 营业时间来实现流量增加,之 后,夜经济业态逐渐丰富。随 着消费需求的不断升级,被 游,演艺体验等新业态开始出 现并走向成熟。

(晚报记者 宋超/文、摄)



无锡七旬老伯领走体彩大乐透 125万

在江苏彩市,百万大奖得主也不 乏一些年长者,他们的存在更是见证 了江苏体彩二十多年的发展史。无锡 的朱老伯已年近七旬,在前不久开奖 的大乐透20052期一举中得125万大 奖,在多年的购彩生涯中终于成为一位名副其实的百万大奖得主。

"凑热闹"倍投揽5注追加二等奖

朱老伯像江苏许多铁杆级购彩者

一样,从江苏体彩1998年上市开始就开始购买,自从大乐透在江苏发行以后,他也毫不犹豫的将其纳入购彩行列中,虽然此前并未中过大奖,但一直坚持购彩。前不久,大乐透开展史无前例的9.9亿大派奖,每次都是单式投注大乐透的朱老伯也是激情高涨,不仅坚持追加投注,更是开始倍投。在大乐透的20052期,他将5注单式倍投至5倍,用他的话说"派

送期间优惠多,我也凑凑热闹"。当期开奖揭晓后,他的第4注号码"09、11、26、28、35+01、07"仅后区一号之差中得二等奖,由于采用追加及倍投,朱老伯当期共揽获5注追加二等奖,总奖金达到1252638元。虽然没有中得干万级头奖,但能中得百万级二等奖,朱老伯也十分开心:"买了那么多年彩票,能中个百万也不错了。"



顶呱刮新票"幸运时辰"、"三叠字"本周在江苏上市

本周,江苏彩市迎来两款古色古香的体彩即开票,一款是票面10元的"幸运时辰",该票最高奖达25万元;



另一款是票面2元的"三叠字",该票最高奖为3万元。欢迎大家前往身边的体彩网点尝鲜。

"幸运时辰"充满历史文化的厚重感

"幸运时辰"是一款幸运祝福类即 开票,每张10元,共有12次中奖机会, 最高奖金为25万元。"幸运时辰"采用 了古色古香的设计风格,票面以古代 计时器日晷为主形象,背景采用"唐三 彩"的三种颜色对古建筑及山河进行 渲染,游戏符号采用了古代的计时单位"十二时辰",提升了票面的文化厚重感和历史沧桑感,整体画面恢弘大气,古韵十足。该票游戏规则为:刮开覆盖膜,在任意一场游戏中,如果出现两个相同的时辰,即中得该场游戏区内所示的奖金金额。中奖奖金兼中兼得

"三叠字"展现中国文化类汉字魅力

"三叠字"每张2元,共有2次中奖

机会,最高奖金为3万元。该票主题为中国文化类汉字系列,共五张票面。票面主形象是金、木、水、火、土五行的三叠汉字鑫、森、淼、森,焱、垚,同时用拼音诠释汉字读音,用注释解释汉字寓意,集知识性和娱乐性为一体。玩法采用金额三同玩法,三叠文字形式搭配三同玩法,主题票面与玩法相匹配,简单好玩。即刮开覆盖膜,如果出现三个相同的金额标志,即中得该单一金额。中奖奖金兼中兼得。

体彩邀您参与全民健身 一起"点亮健康中国"

在第12个"全民健身日"到来之前,中国体育彩票携手人民日报新媒体,共同倡导全民健身,为健康中国助力。同时"点亮健康中国"活动精彩升级,7月6日至8月8日,体彩将活动场所从体彩实体店"运动角",延伸至体彩公益金资助的指定健身路径、运动

场馆,让运动随处可见、大众随心参与,切实将全民健身理念带到大众身边。

无锡:10家健身场馆、步道欢迎打卡

无锡地区参与打卡活动的健身场馆及步道有:新体中心中央健身公园、

金城湾公园步道、无锡体育公园篮球场、无锡体育公园足球场、惠山区全民健身中心、鹅真荡秋香步道、江阴市全民健身馆、江阴体育中心、宜兴体育中心健身步道、宜兴体育中心篮球场。 具体定位坐标请在点亮健康中国小程序上查看。

